

Vikend obeležen pobedama

Vikend obeležen pobedama

Sedmo kolo Srpske lige grupa „Vojvodina“, koje je odigrano prošlog vikenda, donelo je mnogo radosti ljubiteljima najvažnije sporedne stvari na svetu u našem gradu. Bodove su osvojili i Železničar i Dinamo 1945, pa poklonici fudbala s još više optimizma iščekuju naredna iskušenja svojih miljenika.

Pančevačka „dizelka“, lider šampionata, nastavila je pobednički niz, pa je „vezala“ i sedmi uzastopni trijumf. Železničar je jedini tim u ligi s maksimalnim učinkom, a prošlog vikenda je na SC-u „Mladost“ oružje morao da položi i „fenjeraš“ iz Starih Banovaca: Železničar–Dunav 3:0 (2:0).

Danilo Kovačević i njegovi saigrači iz meča u meč deluju uigranije, bolje i sigurnije, pa gosti u nedeljnom okršaju nisu imali ni najmanju šansu da izbore povoljan rezultat. Seriju pogodaka otvorio je najbolji akter ovog susreta, Luka Stojanović, u 18. minutu, kada je majstorski savladao golmana Dunava. Železničar je nastavio da dominira, a nad istim igračem je u finišu prvog poluvremena napravljen i prekršaj za jedanaesterac. Kapiten „dizelke“ Danilo Kovačević bio je nepogrešiv, pa se posle njegovog udarca s bele tačke lopta našla iza leđa golmana gostiju.

Domaći tim je nastavio da igra u svom ritmu i posle odmora. Ređale su se prilike pred golom Banovčana, a posle jednog preciznog centaršuta Marka Bašanovića kapiten Dunava Javorac zatresao je sopstvenu mrežu i postavio konačan rezultat: Železničar–Dunav 3:0.

Domaći tim igrao je u sastavu: Knežević, Jankulov, Plavšić, Aničić, Ivković, Stojanović, Kovačević, Ilić, Jovanović, Bašanović i Lazarević, a priliku su dobili i Mandić, Brajović i Đorić.

– Ostvarili smo i sedmu pobedu u nizu i osvojili nova tri boda, pa momcima mogu samo da čestitam. Posebno me raduje to što smo poboljšali efikasnost, a pored tri gola imali smo i nekoliko izglednih prilika. Polako sve dolazi na svoje mesto. Imamo još prostora za napredak i to je najvažnije. Nećemo da se uspavamo ni da se opuštamo posle dobrog starta. Ovo je tek početak prvenstva i prava iskušenja tek dolaze. Zato nastavljamo da radimo još jače i da se pripremamo za naredne rivale. Drago mi je i što ljubitelji fudbala u velikom broju prate Železničar, jer to znači da radimo dobru stvar. Predstoji nam gostovanje u Kuli. Hajduk je izuzetan tim, s pojedincima koji mogu da igraju i u višem rangu. Mi gledamo sebe, pokušaćemo da damo svoj maksimum i da se iz Kule vratimo s povoljnim rezultatom – rekao je trener Železničara Dušan Jevrić.

Svoje navijače obradovali su i fudbaleri Dinama 1945, koji su uspeli da savladaju Bečej 1918 s 3:2. Momci koje predvodi trener Žarko Todorović tako su

ostvarili i drugu pobjedu u šampionatu i osvojili tri boda, koji su ih malo udaljili sa začelja tabele.

Domaći tim je sjajno započeo meč. Gosti iz Bečeja nisu znali odakle im pretila najveća opasnost, a već u 20. minutu Arnautović je postigao svoj prvi gol i tako doveo Dinamo 1945 u vođstvo. Samo osam minuta kasnije mrežu gostiju pogodio je i Stojanovski, pa je tada oko 250 gledalaca na Gradskom stadionu pomislilo da će gosti pretrpeti katastrofu.

Ipak, u drugom poluvremenu fudbaleri Bečeja su zaigrali mnogo bolje i angažovanije. U 51. minutu, golom iz slobodnog udarca, smanjili su na 2:1, a već u 64. minutu na semaforu je stajao rezultat 2:2. Na sreću navijača „brzog voza“, u samom finišu susreta Arnautović je postigao pobjedonosni pogodak za svoj tim.

– Dobro smo se pripremili za ovaj duel, jer smo znali vrednosti gostiju iz Bečeja. U nekim mečevima ove jeseni igrali smo bolje, a bili smo poraženi, pa mogu reći da nam se sada sve vratilo. Iako smo imali prednost od 2:0, na poluvremenu sam rekao momcima da nije gotovo i da moramo biti oprezni. Gosti su sa dva gola potpuno promenili tok igre, pa smo morali ponovo da jurimo pobjedu. Na kraju je sve ispalo dobro i sa novih tri boda približili smo se ekipama iz gornjeg dela tabele. Ovaj tim ima kvalitet i može da pruži mnogo više. Ima još dosta da se igra, liga je izjednačena po kvalitetu, tako da će trka za prvo mesto, ali i za ispadanje, biti zanimljiva i neizvesna do poslednjeg kola. Naš cilj je jasan, želimo da se plasiramo u gornji deo tabele – rekao je trener Dinamo 1945 Žarko Todorović.

Pančevci su ovaj meč odigrali u sastavu: Tomić, Ninković, Dašić, Nedučić, Karišik, Stojanovski, Milojević, Arnautović, Bobar, Stanić i Čordašić, a šansu su dobili i Stojanov, Ahčin i Petrović.

„Brzi voz“ narednog vikenda putuje u Perlez, gde će se sastati s Vojvodinom 1928. Navijači se nadaju lepim vestima...

A. Živković